

奔向新征程 再绘新画卷

——记信阳工业城河南天恒液晶电视整机生产线正式投产

□杨奕 刘大震

在全市上下深入贯彻落实科学发展观,喜迎信阳第二十届国际茶文化节到来之际,2012年4月13日,河南天恒液晶电视整机投产仪式在信阳工业城隆重举行。该项目的投产是信阳工业城向建设河南省重要电子信息产业加工制造基地迈出的坚实一步,是信阳电子信息产业发展的一件喜事,一大硕果,为信阳争当中原经济区建设先锋提供了有力支撑。

河南天恒液晶电视整机生产项目由香港天盈集团投资建设,总投资1亿元,于2012年1月正式启动,主要生产32-55英寸全系列液晶电视,产品包括LED液晶电视、智能电视、电脑一体机及相关产品等,年产量在60万台以上,可实现产值9.6亿元,利税2亿元。在信阳工业城相关部门的大力支持下,仅仅用了不到3个月的时间,项目一期液晶电视整机生产线全部调试完毕,第一台天恒制造的液晶电视整机下线,为天恒液晶科技有限公司开创了历史性的新纪元。天盈集团后续将在信阳逐步增设SMT自动贴片项目、模具开发注塑项目、液晶背光项目,结合已投产的天扬液晶模组项目和天恒液晶整机项目形成完整的液晶显示产业链,有效提升信阳液晶产业基地的市场竞争力。

一直以来,实现工业跨越发展是历届市委、市政府和全市人民的追求和夙愿,尤其是发展高端电子制造业更是信阳人民的



市委副书记、市长郭瑞民视察天恒公司生产车间

梦想。自2009年下半年以来,市委、市政府做出了发展电子产业、构建发展载体的科学决策,抢抓机遇,主动对接沿海产业转移,积极构建了厂房超百万平方米的电子产业发展载体——电子产业园和电子产业孵化园。蓬勃发展的电子产业,已成为信阳加快新型工业化的又一优势主导产业。在郭瑞民市长大力支持和直接参与下,信阳工业城紧紧围绕电子信息产业开展了一系列针对性招商活动,积极响应信阳市“四一”招商行动的号召,围绕主导产业,瞄准重点地区、重点产业、重点项目,有计划、有目的地开展招商活动,注重提高招商实效,把引进成长性好、带动力强、竞争力大、能够形成产业龙头的项目作为重点,开

展“链式”招商,突出抓好延“链”和补“链”招商,提高产业配套能力和市场竞争力,推动主导产业迅速崛起。目前工业城已经取得了显著成绩,天盈集团、泛蓝科技、博仕达通讯、星天空数码、台商科技园、国迎嘉骏新能源电动汽车等一批项目落户,在信阳迅速形成了电子信息产业集群。

2011年8月2日,天扬光电第一条液晶面板全自动生产线在信阳工业城电子产业孵化园正式投产,可年产液晶模组50万片,年产值5亿元。当天,郭庚茂省长见证了第一块液晶模组下线,他指出:“信阳发展电子产业从无到有,实属不易。”据了解,中国本土彩电制造企业在液晶显示产业链中多年来沦为“下游组装厂”,天扬光电液晶模组项目是一个突破。液晶模组是液晶面板(屏)、连接件、集成电路、PCB线路板、背光源、结构件等装配在一起的显示组件。目前,液晶面板占液晶模组成本的三分之一,而液晶模组则占液晶电视整机成本的80-90%。液晶面板资源主要控制在日本、韩国等上游厂家手中。天盈集团董事长叶荣根表示,液晶模组再加上机壳和少数配件,就是一台液晶电视



投产仪式隆重举行

整机,如果电视厂家不能生产液晶模组,那就在液晶电视产业链中处于完全被动的最末端。整机的规模和技术优势是获取上游稳定供货的重要保障,加上公司在平板应用技术、数字多媒体技术等方面的领先优势,这是处于竞争态势和整体供过于求态势的整机厂商不能忽视的战略合作伙伴。公司下一步极可能与上游企业结成更紧密的合作关系,进军液晶模组产业是天盈集团稳健做大,规避风险的一个合理的产业结构布局选择。液晶电视整机采用自己生产的液晶模组,会比从国外企业模组工厂处购买成本降低,这使得天恒液晶电视在电视机生产领域拥有较强成本优势和品质管理优势。天恒液晶电视整机生产线的投产,将与天扬光电液晶模组项目并驾齐驱,既是企业提升核心竞争力,延长产业链条的战略决策,又是信阳工业城电子产业发展的必然选择。

信阳工业城电子产业园是《国务院关于支持河南省加快建设中原经济区的指导意见》中关于鼓励支持电子信息产业发展的我省4个电子信息产业基地之一(另外3个在郑州、漯河、鹤壁)。电子信息产业作为

信阳工业城的主导产业,是信阳市的新兴产业,近一年来,通过政府的引导和不断加大招商引力度,信阳市产业集聚区的电子信息产业发展迅猛,从无到有,大批电子信息产业入住集聚区,电视机、手机、音响、液晶屏模组等电子信息产品在集聚区呈快速发展趋势。电子信息产业由2010年总产值占集聚区规模以上工业不足1%,到2011年总产值占集聚区规模以上工业的35%,跃居集聚区产业发展第二位,一举成为支柱产业。信阳电子产业园呈现出巨大的资金、技术溢出效应,受到全国乃至国际电子产业界的高度青睐。电子产业园区已经引进电子产业类项目46个,协议总投资140亿元,已入园项目27个,完成投资36亿元。仅2011年,电子产业园就新引进博仕达通讯、莱通光电等14个电子信息产业项目。蓬勃发展的电子信息产业,已成为我市加快推进新型工业化进程的引擎,为信阳勇当中原经济区先锋、全面提升魅力信阳建设水平提供了有力支撑。天恒液晶电视整机的投产,是信阳工业城积极推动电子产业园建设的巨大成就,也是收获电子产业发展的巨大成果,是工业城加快发展、科学发展的巨大信心。该项目的投产将起到良好的辐射带动作用,促使更多的客商坚定在信阳投资的信心和决心。

资36亿元。仅2011年,电子产业园就新引进博仕达通讯、莱通光电等14个电子信息产业项目。蓬勃发展的电子信息产业,已成为我市加快推进新型工业化进程的引擎,为信阳勇当中原经济区先锋、全面提升魅力信阳建设水平提供了有力支撑。天恒液晶电视整机的投产,是信阳工业城积极推动电子产业园建设的巨大成就,也是收获电子产业发展的巨大成果,是工业城加快发展、科学发展的巨大信心。该项目的投产将起到良好的辐射带动作用,促使更多的客商坚定在信阳投资的信心和决心。

天恒液晶电视整机生产线正式投产是产业集聚区电子信息产业发展的一座里程碑,更是电子信息产业迈向腾飞的一个开端、一个起点。项目正式投产之后,将为信阳电子信息产业发展注入一股新的活力,将增强信阳工业城以电子信息产业为主导产业发展的信心,为信阳工业经济发展作出更大的贡献。信阳工业城将与企业一同,以服务企业发展为契机,切实优化产业发展环境,有效整合电子产业链资源,帮助企业扩大产业规模,合力打造中原经济区最大的光电科技生产研发基地。

一场新的征程即将开启,一幅新的画卷再次展开。中原大地春潮涌动,中原崛起,河南振兴吹响加速的号角。大时代呼唤大变革,大转变酝酿新机遇。承天时,乘地利,聚人和,信阳工业城将与企业携手并进,精诚合作,开创互惠共赢的美好前景,谱写跨越发展的灿烂乐章!



天恒公司液晶电视产品



天恒公司液晶电视生产线

国美电器 五一价提前放 价保过五一 错过高峰期 服务更到位

聚焦4.21-22, 今年仅此两天

国美新品彩电节 4月21日盛大开幕

引爆五一促销 极限折扣夜

4月21日 18:00 夜市促销开幕热卖

全球14大彩电品牌 同台PK低价

单品满999元送电磁炉

套购满4999元送500元现金卡

新品彩电 9折售

预存订金10倍翻 即日起至4月21日到国美各门店

豪礼疯狂送

- ◆ 单品买就送汤锅
- ◆ 单品满999元送电饭煲
- ◆ 单品满1999元送电磁炉
- ◆ 单品满4999元送微波炉

套购礼金大派送

- ◆ 单品满999元 送100元现金券
- ◆ 单品满1999元 送200元现金券
- ◆ 套购满4999元 送500元现金券

无需购物抽32英寸液晶 即日起至4月21日凭有效证件至各门店填写抽奖券,无需购物可免费参加抽取32英寸液晶电视一台。

开奖时间: 4月21日晚19点整

国美万家灯火火车站对面 13353691958

国美一站百货店西峡路与东方大道交叉口 3226000 3228000

400-811-3333 13253376396

龙潭信阳红 蓝色经典·梦之蓝之夜

中国茶都·信阳第二十届国际茶文化节大型演唱会

2012/4/28

信阳市体育中心

招商电话: 18637616669 票务热线: 0376-8188901 8188902

总票房: 豫花园大酒店3201房

指定售票处: 阳光宾馆 1003房 8188798

其士大酒店 807房 8122618

白云宾馆 501房 8122518

平桥西苑大酒店 512房 8122698

水立方商务酒店 302房 6120003

龙潭大酒店 8122628

南湖春天假日宾馆 3226688

主办单位: 中国茶都—信阳国际茶文化节组委会办公室 唯一指定用酒: 洋河蓝色经典·梦之蓝

承办单位: 河南世创国际文化传播有限公司 唯一指定饮料: 得正蜂蜜凉茶

冠名单位: 河南信阳五云茶叶(集团)有限公司 友情支持: 信阳东方整形美容医院

江苏苏酒实业(洋河·双沟)股份有限公司 媒体支持: 信阳电视台 信阳电视台公共频道 信阳网络电视台 信阳日报 信阳晚报 信阳广播电台